

81家医院今起全换“一本通”

旧病历可继续使用,但医院不再出售

本报11月30日讯(记者 盛文静 崇真) 从12月1日起,岛城81家医院将不再出售旧的病历书,全部换成新的病历“一本通”,市民只需要花一块钱就可以拥有一本可以在81家医院通用的“一本通”。11月30日,记者采访青医附院、市立医院、海慈医院等多家医院了解到,旧病历都已经处理完毕,大多数医院在两个月前就全部换成了新病历,虽然旧病历不再出售,但未使用完的旧病历可继续在医院使用。

尽管卫生局规定12月1日全部换成能够在多家医院适用的“一本通”,但不少医院已经提前两个月实行“一本通”。海慈医院门诊部的樊主任介绍,7月1日起,海慈医院已经全部换成了新的病历,并且配备了53个相同规格的印章,“一本通”不仅方便患者看病,而且还可以实现医疗资源的共享,所以提前换成了新的病历。”

樊主任称,尽管从12月1日

起医院不再出售旧病历,但未使用完的旧病历可以继续在医院使用。“我们现在一天大概能出售600份新病历,而剩下的3000多份旧病历已经送给社区医院或在义诊的时候使用。”

不仅是海慈医院,市立医院、青医附院、中心医院、青岛市妇女儿童中心等多家医院都提前两个月将病历换成了“一本通”。

因为“一本通”可以在多家医院使用,为市民省下了不少钱,家住四方区的张玉辉老先生告诉记者,为了方便看病,他在青医附院、市立医院、海慈医院等多家医院都购买了病历,现在有了“一本通”,就可以省下部分钱,最重要的是使用方便,而且医生对自己的身体情况有了系统的了解。”

“以前用旧病历的时候,大概每次得印制3000份,现在有了‘一本通’,只需要2000份左右,不仅给市民省钱,还可以节省很多纸张,低碳又环保。”樊主任说。



医院将全部换成“一本通”。

青岛市首届智力运动会落幕

胶州向阳小学喜获佳绩

11月27日~28日,由青岛市全民健身领导小组主办,青岛市体育局、青岛市体育总会、青岛市教育局、青岛市总工会、中共青岛市委市直机关工委和青岛桂海国际跳棋俱乐部承办的首届青岛市智力运动会国际跳棋比赛在青岛市平安路第二小学落下帷幕,我校代表队取得了国际跳棋100格团体总分第二名、国际跳棋60格第四名,刘源夺得铜牌的优异成绩。

(王玉坤 杨斌)

国税阜安分局提前俩月完成任务

今年4月份税务机构改革以来,国税阜安税务分局新领导班子成立后,认真分析了所辖区域个体经济征管情况和税源增收潜力,加强了个体税收征管力量,把漏征漏管业户控管起来,把该收的税款足额收上来,在分局领导和全体管理人员的共同努力下,个体税收稳步增长。今年1-10月份组织收入897万元,比上年同期增长17.56%,同比增收134万元。

(刘进清)

96万件棉衣被送往灾区

本报11月30日讯(记者 盛文静)

11月30日,记者从市民政局获悉,青岛举行的“送温暖、献爱心”活动,共接到96万件棉衣被,这些爱心物资于11月30日下午由铁路发专列运往甘肃、贵州灾区。其中,发往贵州铜仁灾区64万件,发往甘肃兰州灾区32万件。

11月30日下午,载满爱心物资的列车从青岛出发,驶向甘肃、贵州灾区。据了解,11月9日,青岛市委宣传部、市民

政局、市双拥办联合发出通知,在全市开展了“送温暖、献爱心”向甘肃、贵州灾区捐赠衣被活动。社会各界积极响应号召,迅速行动起来,掀起了一波又一波为灾区困难群众捐赠衣被的热潮。

据统计,从2008年汶川特大地震以来,青岛陆续向四川、甘肃、云南、贵州等灾区捐赠款物累计达8.02亿元,为灾区人民恢复生产、重建家园做出了应有的贡献。